

ఎమ్ ఎస్ ఎమ్ ఈ ఋణ దరఖాస్తు పత్రము

అ. వ్యాపార వివరములు:

దరఖాస్తు నంబరు		సంస్థ పేరు	
వ్యవస్థ		ఇతర వ్యవస్థ	
రాష్ట్రము			
చిరునామా (1వ పంక్తి)		చిరునామా (2వ పంక్తి)	
పిన్ నంబరు		వ్యాపారము నిర్వహణకు సరియైన స్థలము	
ఈ-మైల్		మొబైల్ నంబరు	
టెలిఫోన్ నంబరు		వ్యాపార సంస్థ పాస్ నంబరు	

వ్యాపార వివరములు:

చేయబోతున్నవి		ప్రస్తుతము నిర్వహిస్తున్నవి	
ప్రారంభ తేదీ			

సంస్థ రిజిస్టరు చేయబడినదా:

రిజిస్ట్రేషన్ నంబరు		రిజిస్టరు చేసిన కార్యాలయము	
రిజిస్ట్రేషన్ దట్టము		చిరునామా	

సంస్థ బడ్. ఈ. డీ. శ్రేణీకరించబడినదా?

సాధించిన శ్రేణి

ఆ. యజమాని/సంచాలకుల నేపథ్య వివరములు:

క్ర.సం.	పేరు	పుట్టిన తేదీ	స్త్రీ/పురుష	చిరునామా	మొబైల్	అర్హత	అనుభవము (సంవత్సరములు)
క్ర.సం.	ఆధార్ నంబరు	వోటరు ఐడీ నంబరు	డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ నంబరు	పాస్ కార్డు/డిబిట్ నంబరు	ఇతర దస్తావేజులు	ఇతర దస్తావేజుల నంబరు	అధికారులు/బ్యాంకు డైరెక్టరుతో గల బంధుత్వ వివరములు, ఒకవేళ ఉన్నట్లయితే

నోట్ : సామాజిక వర్గము వ్యవస్థాపకునికి మాత్రమే వర్తించును.

సామాజిక వర్గము

అల్ప సంఖ్యాక వర్గము అయినచో

ఇ. అనుబంధ సంస్థల పేర్లు మరియు సంబంధముల వివరములు :

క్ర.సం.	అనుబంధ సంస్థ పేరు	అనుబంధ సంస్థ చిరునామా	సంస్థ యొక్క ప్రస్తుత బ్యాంకరు	సంస్థ తో గల అనుబంధము	యజమాని/భాగస్వామి/డైరెక్టరుగా లేక కేవలము పెట్టుబడిదారునిగా అనుబంధ సంస్థ లో గల వాటా (% లో)

ఈ. ప్రస్తుత బ్యాంకింగ్ సదుపాయాలు :(రూపాయలలో):

సౌకర్యము	ప్రస్తుత బ్యాంకరు	వాడుకున్న పరిమితి	31/03/ లోక 30.09. నాటికి నిలువ బాకీ	తాకట్టు వివరములు	ఆస్తి శ్రేణి స్థితిగతులు

పైన 'ఈ' కాలములో పొందుపరిచిన వివరములు తప్ప మరీ ఏ ఇతర బ్యాంకు/ఆర్థికసంస్థకు నేను బాకీ లేను మరియు ఏ ఇతర బ్యాంకు/ఆర్థికసంస్థ నుంచి మా సంస్థ ఋణము తీసికొన లేదని దృవీకరించుచున్నాను.

ఉ. పొంద గోరిన ఋణ సదుపాయములు :(రూపాయలలో):

సౌకర్యము	ఋణ మొత్తము	ఋణ వివరము	ఇవ్వబడిన ప్రాథమిక తాకట్టు వివరములు (వాటి విలువలు సుమారుగా వెల్లడించ వలెను)
మొత్తము			

ఉద్యోగ అవకాశముల వివరము

ఉ. నిర్వహణ మూలధనకోసం ఋణం : దరఖాస్తు చేసిన నగదు ఋణ పరిమితికి ఆధారము:

(రూపాయలలో)

వాస్తవ విక్రయాలు సంతృప్తము మరియు రాశి				అంచనాలు				
2016-2017	2017-2018	విక్రయాలు	నిర్వహణ సైకిల్ (నెలలలో)	సరుకులు	ఋణ గ్రంథాలు	ఋణ దాతలు	వ్యవస్థాపకుల పెట్టుబడి	ఋణ మొత్తము

ఋ. కాల పరిమితి ఋణాల కొరకైతే, యంత్రసామగ్రి/పరికరములు వివరములు క్రింద సూచించిన

విధంగా తెలియచేయండి

యంత్రముల/పరికరముల వివరములు	విప్రయోజనము కొరకు అవసరము	సరఫరాదారుని పేరు	యంత్ర పరికరాల పూర్తి విలువ	వ్యవస్థాపకుల పెట్టుబడి (రూపాయలలో)	కావలసిన ఋణ మొత్తము (రూపాయలలో)
			మొత్తము		

ఎ. భవిష్యత్ అంచనాలు : (రూపాయలలో)

భవిష్యత్ అంచనాలు (నిర్వహణ మూలధన సదుపాయాల కోర్కు వద్ద మానస సంతృప్తు అంచనాలు మరియు మొదటి సంతృప్తు ప్రణాళి పొందు పరచాలను. కానీ దీర్ఘ కాల పరిమితి ఋణ సదుపాయాల కోర్కు ఋణము చెల్లింపు పూర్తి అయ్యే సంతృప్తము వరకు ప్రణాళి పొందు పరచాలను).

రూ. లు లక్షలలో	ప్రస్తుత సంవత్సరము (అంచనా)	మొదటి సంవత్సరం (ప్రణాళిక)	రెండవ సంవత్సరం (ప్రణాళిక)	3 వ సంవత్సరం (ప్రణాళిక)	4 వ సంవత్సరం (ప్రణాళిక)	5 వ సంవత్సరం (ప్రణాళిక)	6 వ సంవత్సరం (ప్రణాళిక)	7 వ సంవత్సరం (ప్రణాళిక)

ఐ. చట్టబద్ధ బాధ్యతల వివరాలు :

క్ర.సం.	చట్టబద్ధ బాధ్యతలు	నెరవేర్చ బడినవా ?	వ్యాఖ్యలు (సంబంధిత బాధ్యత గురించి ఏదేని వివరణ ఉన్నచో పొందు పరచాలను.)

ఓ. సంబంధిత నకళ్ళు (స్వయం ప్రమాణితము)

యజమాని కే వై సీ:

గుర్తింపు పత్రం వివరము		గుర్తింపు పత్రం	
చిరునామా		చిరునామా ధృవీకరణ పత్రము	
ధృవీకరణ పత్రం వివరము			

దరఖాస్తుదారుని ఫోటో

దరఖాస్తుదారుని సంతకము

సంస్థ సంబంధిత కే వై సీ:

గుర్తింపు ధృవీకరణము/వ్యాపారసంస్థ చిరునామా

ఖాతా వివరముల జాబితా (గత 6 నెలల కాలానికి)

ఆదాయపు పన్ను/అమ్మకపు పన్ను రిటర్నులతో పాటు ఆస్తుల-అప్పుల పట్టి

(గత 2 సంవత్సరములకు గాను) (రూ.2లక్షలు మరియు ఆ పైన అయితే తప్పనిసరిగా)

ఆస్తుల-అప్పుల పట్టి ప్రణాళికలు (నిర్వహణ మూలధన ఋణాలకు - 1 సంవత్సరము ; కాల

పరిమితి ఋణాలకు - ఋణ కాల పరిమితి వరకు) (రూ.2లక్షలు మరియు ఆ పైన అయితే

తప్పనిసరిగా)

దరఖాస్తు చేయు తేదీ వరకు జరిగిన అమ్మకాలు (ప్రస్తుత ఆర్థిక సంబంధమైనవి)

ప్రస్తావిత ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్ (టెక్నికల్ మరియు ఆర్థిక సంభావ్యత) కంపనీ సంస్థాపన మరియు

నియమావళి పత్రము/భాగ స్వాముల భాగస్వామ్య ఒప్పంద దస్తావేజులు, మొ!!

తృతీయ పక్షకారుని హామీ లేనట్లయితే, దరఖాస్తుదారు/డైరెక్టరు/భాగస్వామి, మొ!! వారి నికర

సంపద వివరములు.

ఇతర అదనపు డాక్యుమెంట్లు :

క్ర. సంఖ్య	దస్తావేజు	అనుబంధము

ఓ. బ్యాంకుల ప్రాధాన్యతా క్రమము :

బ్యాంకు	శాఖ

ప్రకటన :

నా/మా ద్వారా సమర్పించబడిన సమాచారము సత్యమైనది, నిజమైనది మరియు పరిపూర్ణమైనది అని నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాను/ ధృవీకరిస్తున్నాము. దరఖాస్తు పత్రములో సూచించిన విధంగా కాక మరే విధంగానూ మా సంస్థ కోసం నేను/మేము ఋణ ఒప్పందాలు చేసికొన లేదు. నాకు/మాకు ఏ విధమైన కాలం చెల్లిన బకాయిలు/చట్టరీత్యా ప్రభుత్వానికి /ప్రభుత్వ సంస్థలకు చెల్లించాల్సిన బకాయిలు లేవు. నా/మా దరఖాస్తు కి సంబంధించి బ్యాంకుకు మరి ఏ ఇతర సమాచారాన్నినా నేను/మేము సమకూరుస్తాను/సమకూరుస్తాము. సమజసము అనుకుంటే, మీరు ఈ సమాచారాన్ని ఇతర ఏజెన్సీలతో మార్పిడి చేసికొనవచ్చును. మీరు గాని, మీ ప్రతినిధి గాని లేక భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు గాని లేక మీ చే నిర్దేశించబడిన ఇతర ఏజెన్సీ గాని పైన పేర్కొనబడిన మా ఫాక్టరీ/వ్యాపారపరిసరాలలో నా/మా ఆస్తులు/ఖాతాపుస్తకాలు మొదలగు వాటిని ఎప్పుడైనా పరీక్షించుకొన వచ్చును/సరిచూచుకొనవచ్చును. బ్యాంకు బకాయిలను వనూలు చేసికొనుట కొరకు అవసరమైన భద్రతలను/చర్యలను మీరు తీసి కొన వచ్చును.

నిరభ్యంతర విషయము :

నా/ మా గుర్తింపు పత్రము మరియు కేవలం పత్రాల యుక్తాయుక్తాలను పరీక్షించుకొనడానికి మరియు పోర్టల్ ఆపరేటర్లు మరియు ఋణ దాతల తరపున రేటింగ్ ఏజెన్సీల ద్వారా ఇవ్వబడిన రేటింగ్, నా/మా క్రెడిట్ హిస్టరీ క్రెడిట్ స్కోర్ ను పరిశీలించడానికి నాకు/మాకు ఎటువంటి అభ్యంతరము లేదు.

దరఖాస్తు సమర్పణ వివరములు:

సమర్పించిన తేదీ:

సమర్పించిన ప్రదేశము